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UG.OR.0002.5.2025 

 

P R O T O K Ó Ł 

z XIX Sesji Rady Gminy Masłowice 

dnia 15 kwietnia 2025 r. 

 

Miejsce Sesji - Sala konferencyjna w Urzędzie Gminy Masłowice. 

Sesji przewodniczył - Pan Mariusz Sarna - Przewodniczący Rady Gminy. 

 

W Sesji uczestniczyli radni według załączonej listy obecności. 

 

Ponadto w Sesji udział brali: 

- Pani Edyta Majchrowska  - Wójt Gminy, 

- Pani Dorota Sambor – Sekretarz Gminy, 

 Pani Lidia Krawczyk -Zastępca Skarbnika Gminy, 

- Pani Krystyna Drzewowska – Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej,  

- Pan Łukasz Więcek – Starosta Powiatu Radomszczańskiego, 

- Pan Bogusław Gontkowski – Radny Powiatowy, 

- Mieszkaniec Gminy, 

 Piotr Chlebosz - pracownik Urzędu Gminy, 

 Agnieszka Pawlik - pracownik Urzędu Gminy. 

 

Ustawowy stan radnych - 15 

Faktyczny stan radnych - 15 

Obecnych - 14 

 

 

Porządek obrad: 

 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

3. Przyjęcie wniosków do protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Informacja i dyskusja na temat stanu dróg powiatowych oraz planowanych inwestycjach 

drogowych na terenie Gminy Masłowice z udziałem zaproszonych gości ze Starostwa 

Powiatowego w Radomsku. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Masłowice 

na lata 2025-2030. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 r. 

7. Sprawy różne. 

8. Zakończenie obrad 
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Punkt 1 

Otwarcie Sesji i stwierdzenie quorum. 

 

Otwarcia XIX Sesji Rady Gminy dokonał Pan Mariusz Sarna - Przewodniczący Rady Gminy. 

Stwierdził, że w Sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi niezbędne quorum. 

 

Punkt 2 

Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady – Pan Mariusz Sarna ze względu na drobne opóźnienie Starosty, zaproponował 

aby przesunąć punkt 4 do punktu 6.  

Przewodniczący Rady poddał zaproponowaną zmianę pod głosowanie. W wyniku głosowania zmiana 

została przyjęta 14 głosami za. Protokół z głosowania stanowi załącznik do protokołu.  

 

Pan Grzegorz Michalski zaproponował, aby wprowadzić „Rozszerzenie punktu 6 o informacje 

i dyskusję na temat drogi krajowej 42”.  

Przewodniczący Rady poddał zaproponowaną zmianę pod głosowanie. W wyniku głosowania zmiana 

została przyjęta 13 głosami za, przy 1 nieoddanym. Protokół z głosowania stanowi załącznik do 

protokołu.  

 

Porządek obrad po zmianach: 

 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

3. Przyjęcie wniosków do protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Masłowice 

na lata 2025-2030. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 r. 

6. Informacja i dyskusja na temat drogi krajowej 42, stanu dróg powiatowych oraz planowanych 

inwestycjach drogowych na terenie Gminy Masłowice z udziałem zaproszonych gości ze 

Starostwa Powiatowego w Radomsku. 

7. Sprawy różne. 

8. Zakończenie obrad. 

 

 

Punkt 3 

Przyjęcie wniosków do protokołu z poprzedniej sesji. 

 

Protokół z XVIII Sesji Rady Gminy Masłowice został przesłany radnym przed sesją.  

 

Uwag do protokołu nie zgłoszono. 

 

Punkt 4 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Masłowice na lata 

2025-2030. 
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Pan Paweł Kępiński - Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Finansów, Planowania 

Przestrzennego, Ładu, Porządku, Bezpieczeństwa Publicznego oraz Handlu przedstawił najważniejsze 

zmiany, które zostały wprowadzone w budżecie gminy na 2025 r oraz w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Gminy Masłowice na lata 2025-2030. Poinformował o pozytywnej opinii komisji 

dotyczącej zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Masłowice na lata 2025-2030.  

Pani Małgorzata Sobieraj zapytała o informacje dotyczącą zajęcia pasa drogowego, czy to kwota 

45 000 zł? Pan Paweł Kępiński wyjaśnił, że jest to kwota 5 500 zł i dotyczy zajęcia pasa drogowego w 

związku z wykonywaniem kanalizacji. 

Pani Małgorzata Sobieraj zapytała o nadwyżkę budżetową z lat ubiegłych. Szczegółowych wyjaśnień 

udzieliła Pani Lidia Krawczyk – Zastępca Skarbnika.  

 

Przewodniczący Rady odczytał i poddał projekt uchwały pod głosowanie. W wyniku głosowania 

uchwała została przyjęta 14 głosami za. Protokół z głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała XIX.93.2025 w załączeniu. 

 

Punkt 5 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 r. 

 

Pan Paweł Kępiński - Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Finansów, Planowania 

Przestrzennego, Ładu, Porządku, Bezpieczeństwa Publicznego oraz Handlu poinformował o 

pozytywnej opinii komisji. 

 

Przewodniczący Rady odczytał i poddał projekt uchwały pod głosowanie. W wyniku głosowania 

uchwała została przyjęta 14 głosami za. Protokół z głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała XIX.94.2025 w załączeniu. 

W związku z tym, że starosta nie przybył jeszcze na sesję Przewodniczący Rady przeszedł do punktu: 

Sprawy różne. 

 

 

Punkt 7 

Sprawy różne. 

 

Przewodniczący Rady odczytał pismo – Interpelacje Radnej Pani Małgorzaty Sobieraj dotyczącą 

pozyskania od KOWR działki nr 400/8 położonej w miejscowości Granice.  

Pani Wójt poinformowała, że faktycznie pismo zostało wysłane do KOWR – u. W piśmie 

wystąpiliśmy z propozycją zakupu działki. Natomiast po rozmowie z Panią Małgorzatą Sobieraj, 

pracownik merytoryczny skontaktował się z pracownikiem KOWR i uzyskał informację, że istnieje 

możliwość nieodpłatnego przejęcia działki. Wymagane jest aby złożyć wniosek ze wskazaniem celu 

na jaki działka ma być przekazana. Cel ten powinni wskazać mieszkańcy.  

Przewodniczący przypomniał o kończącym się terminie obowiązku składnia oświadczeń 

majątkowych.  

Pani Małgorzata Sobieraj poprosiła o odpowiedź pisemna na złożona interpelację.  

Pan Grzegorz Michalski poprosił Panią Wójt o przedstawienie informacji na temat trwających prac 

budowlanych na terenie gminy.  

Pani Wójt poinformowała, że w zeszłym tygodniu razem z kierownikami była na placu budowy 

oczyszczalni ścieków w Masłowicach. Prace przebiegają dobrze. Budowa kanalizacji w Chełmie oraz 
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w Masłowicach również postępują do przodu. Termin odebrania kanalizacji w Miejscowości Chełmo 

to rok 2026 ale wstępnie jest przewidziany na wakacje tego roku. Była mała awaria z przecięciem 

wodociągu w miejscowości Masłowice co skutkowało zabrudzeniem wody. Pracownicy naprawili 

uszkodzenie, wodociąg jest przepukiwany.  

Rozbudowa urzędu przebiega zgodnie z harmonogramem, z początkiem sierpnia budynek ma być 

oddany do użytku.  

Pani Małgorzata Sobieraj zapytała jak przebiegają prace nad planem ogólnym. Poprosiła o 

przygotowanie informacji jak przebiegały konsultacje dotyczące planu ogólnego, ile osób zgłosiło 

wnioski, czego dotyczyły, czy wszystkie zostały uwzględnione. 

Pani Małgorzata Sobieraj poinformowała, że w dniu dzisiejszym zostanie złożona skarga na działanie 

Przewodniczącego Rady, podpisana przez kilku radnych. Prosiła by Rada poważnie potraktowała 

problem i ustosunkowała się do niego. 

Pani Karolina Stępień zapytała Panią Wójt o odbiór tekstyli. Pani Wójt poinformowała, że tekstylia są 

przyjmowane co wtorek od 7:30 do 16:30 na PSZOK w Masłowicach.  

W związku z wyczerpaniem wniosków, Przewodniczący Rady zarządził przerwę do przyjazdu 

Starosty. 

 

 

Punkt 6 

Informacja i dyskusja na temat drogi krajowej 42, stanu dróg powiatowych oraz planowanych 

inwestycjach drogowych na terenie Gminy Masłowice z udziałem zaproszonych gości ze Starostwa 

Powiatowego w Radomsku. 

Przewodniczący Rady – Pan Mariusz Sarna wznowił obrady sesji po przerwie. Przywitał Pana 

Łukasza Więcek – Starostę Powiatu Radomszczańskiego. Pan Łukasz Więcek przywitał wszystkich 

zebranych, podziękował za zaproszenie i współpracę z Panią Wójt oraz z Panem Bogusławem 

Gontkowskim – Radnym Powiatowym. Poinformował, że na terenie gminy przebiegają 32 km dróg 

powiatowych  oraz droga krajowa. Szczegółowo przedstawił sytuację stanu dróg oraz planowane 

inwestycje na terenie gminy Masłowice. Poinformował między innymi, że zostanie wykonana droga 

na odcinku Masłowice Krery, Przerąb do granicy Powiatu. Przedstawił również informacje dotyczącą 

planów poprawy bezpieczeństwa na drodze krajowej DK42. 

Pani Wójt podziękowała Panu Staroście za przybycie na sesję oraz za te drogi, które są już 

zaplanowane do wykonania na naszej gminie. Pani Edyta Majchrowska zwróciła się z prośba o 

zaplanowanie w budżecie na przyszły rok wykonanie dokumentacji na odcinek drogi powiatowej 

przez Masłowice. Pani Wójt zwróciła uwagę na zły stan drogi od Przeręba w kierunku Ciesiel, na 

drogę żwirową od Ochotnika w kierunku Dobrynic, odcinek od Strzelec Małych do Kraszewic,  oraz 

niewielki odcinek w miejscowości Granice w kierunku Chełma. Pani Wójt poprosiła aby co rok jakiś 

odcinek wykonać ponieważ w poprzednich latach byliśmy pomijani. Pani Edyta Majchrowska 

podkreśliła, że na tą chwilę priorytetem będzie droga przez Masłowice. 

Pan Starosta zgodził się z Panią Wójt, że droga przez Masłowice jest bardzo ważna do wykonania i 

jest to temat priorytetowy. Stwierdził, że należy zwiększyć inwestycje drogowe w starostwie aby te 

drogi były w dobrym stanie. Zwrócił również uwagę na potrzebę budowania chodników i ścieżek 

rowerowych.  

Starosta zasugerował rozważenie oddania jednej drogi z dróg samorządowych i wtedy starostwo 

wykona drogę z zapewnieniem wkładu własnego. Zapewnił, że zależy mu na polepszeniu stanu dróg.  
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Pani Wójt zapewniła, że gmina złoży jeden wniosek z dróg samorządowych a jeden oficjalnie 

przekaże na starostwo. 

Pani Małgorzata Sobieraj zwróciła uwagę, że na odcinku drogi między Granicami a Chełmem nie ma 

wykonanego odwodnienia oraz są zaorane rowy. Pani Radna zwróciła również na zarośnięte pobocza 

na tej samej drodze przed miejscowością Chełmo. Pani Małgorzata Sobieraj zwróciła uwagę na zakręt 

w miejscowości Granice. Kierowcy „ścinają” ten zakręt, robi się ubytek w ulicy, pobocze jest 

wyjeżdżone, zbliża się do ogrodzenia nieruchomości.  

Pan Starosta odniósł się do wypowiedzi lecz stwierdził, że nie są to sprawy pilne ale należy to 

uwzględnić w przyszłości przy projektowaniu drogi. 

Wywiązała się dyskusja dotycząca wykonania remontu dróg powiatowych, gminnych połączonych z 

drogą krajowych. W rozmowie głos zabrała Pani Małgorzata Sobieraj, Bogusław Gontkowski – Radny 

Powiatowy oraz Starosta – Łukasz Więcek. 

Pani Małgorzata Sobieraj przypomniała, że zgłaszała problem z zaniedbanym przystankiem w 

miejscowości Granice. Poinformowała, że otrzymała odpowiedź z której wynika, że Starostwo dołoży 

wszelkich starań aby poprawić stan czystości wokół przystanku oraz rozważa się utwardzenie podłoża. 

Zwróciła uwagę, że w piśmie zauważono, że dbanie o stan techniczny leży po stronie gminy. Pani 

Małgorzata Sobieraj poprosiła Pana Radnego Bogusława Gontkowskiego aby dopilnować temat po 

stronie starostwa oraz zwróciła się do Pani Wójt z prośbą o wykonanie niezbędnych napraw, 

uszkodzonych części.  

Pan Józef Cichoń podziękował za merytoryczne przedstawienie tematu. Prosił, żeby rozmawiać z 

Radnymi przy robieniu inwestycji drogowych. Przypomniał, że Komisja budżetowa wraz z Komisja 

Rolnictwa przygotowała materiał dotyczący dróg gminnych, dojazdowych do posesji, powiatowych 

oraz drogi krajowej. Materiał został przekazany również do Starostwa. Pan Józef Cichoń odniósł się 

do drogi 3915E (od skrzyżowania w Masłowicach, przez Przerąb do granicy z gminą Gorzkowice). 

Zwrócił uwagę na istotne kwestie, które należałoby wziąć pod uwagę przy projektowaniu szczególnie 

odcinka w Przerębie, od skrzyżowania od Borek w kierunku cmentarza. Pan Józef Cichoń zwrócił 

uwagę, żeby wykorzystać obecna sytuacje polityczną. 

Pan Łukasz Więcek odniósł się do wypowiedzi Pana Józefa Cichonia. Szczegółowo wyjaśnił na co 

najbardziej zwraca się uwagę przy inwestycjach drogowych.  

Pan Grzegorz Michalski zwrócił się do Pana Starosty, że jest potrzebne przejście dla pieszych na 

drodze powiatowej w Strzelcach Małych pomiędzy szkołą a plebanią.  

Pan Bogusław Gontkowski – Radny Powiatowy, poinformował, że Dyrektor GDKDiA, podczas 

ostatniego spotkania wypowiedział się, że jest w planach przebudowa skrzyżowania przy szkole. 

Przedstawił również najważniejsze kwestie, które zostały poruszone na spotkaniu w GDKDiA. 

Pan Łukasz Więcek – Starosta Powiatu Radomszczańskiego, podziękował za zaproszenie na sesję lecz 

ze względu na obowiązki i umówione kolejne spotkania zmuszony był opuścić sesje. 

Pani Wójt jeszcze raz podziękowała, za przybycie, za informacje, które przekazał w dniu dzisiejszym 

oraz za bardzo dobrą współpracę. 

Pan Bogusław Gontkowski wystąpił z prośbą do Starosty by przy projektowaniu drogi w Masłowicach 

współpracować razem z Panią Wójt oraz Radnymi.  

Pan Łukasz Więcek zgodził się z Panem Bogusławem Gontkowskim co do współpracy przy 

projektowaniu drogi. Pan Łukasz Więcek pożegnał się. Pani Wójt odprowadziła Pana Starostę. 

Przewodniczący zarządził przerwę w obradach.  

Po wznowieniu obrad Przewodniczący przeszedł do pkt. 8. 
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Punkt 8 

Zakończenie obrad. 

Wobec zrealizowania porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy - Pan Mariusz Sarna zamknął 

obrady XIX Sesji Rady Gminy Masłowice. 

 

 

Protokolant: 

Agnieszka Pawlik 

 

Przewodniczący Rady Gminy: 

Mariusz Sarna 

 

Obrady rady gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie internetowej gminy. 


